



敬请关注微信号: YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

王云锁北京阅兵归来欢迎大会召开 老人将中央发放的1万元慰问金捐赠市慈善总会

记者 颜元滔 楼薪
见习记者 王朱敏 通讯员 黄亚雯

本报讯 14日,我市召开纪念抗日战争胜利70周年暨欢迎王云锁北京阅兵归来大会,市新四军历史研究会全体会员、顾问欢聚一堂,缅怀历史、畅谈未来。市委副书记蒋金红参加。欢迎会上,新四军历史研究会的老同志为王云锁颁发纪念章,送上鲜花。王云锁佩戴着纪念章,神采奕奕地和老同志们说起参加北京阅兵的经历。当新四军历史研究会要给王云锁发慰问金时,却被王云锁拒绝了。王云锁说:国家对我已经太好了,这个

慰问金我不能收,请把它捐给慈善总会吧,去帮助更多的人。

蒋金红表示,每一位已经牺牲或者仍然健在的抗战老兵,都是一段不朽的传奇、一座大写的纪念碑。王云锁同志正是我市抗战英雄的杰出代表,他们的英雄气概和革命精神,将永远激励着一代又一代永康人不断向前迈进。

蒋金红说,回顾历史、共同分享胜利者的骄傲和荣光,是为了更好地传承先烈遗志,共同守护历史真相与和平果实,铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来,是抗战胜利留给我们最宝贵的启示。我市将继续秉承传统,高度重视关心新四军历史研究会的工作,为老同志发挥余热创造良好的环境和条件。

另讯 12日早上6点多,市慈善总会的工作人员接到王云锁老人的电话,老人表示希望将此次参加阅兵中央发放给他的慰问金捐赠给慈善总会。

在老人家中,王云锁将1万元慰问金交到了慈善总会副会长吕雍元的手中,老人说:把国家给我的这笔钱捐给慈善总会,希望可以帮助更多的人。

这已经不是王云锁第一次向慈善总会捐款了,2011年,他向慈善总会的账户悄悄汇了1万元钱,但没留下姓名地址,慈善总会几经了解才找到他。

中青年干部培训班开班

记者 张赤奎

本报讯 信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁,这是新形势下评价一名好干部的标准。14日,在我市2015年中青年干部培训班开班仪式上,市委常委、组织部部长陈立新围绕“怎样做一名好干部”与46名学员集体谈心,为学员们上了生动的一课。

据悉,本次中青班培训为期两个月,培训将分为国防教育军训、党性教育和理论学习、拓展视野、主题调研和实践锻炼、红色教学、总结交流等六个阶段,采取专家辅导、学习考察、自学研究、研讨交流等方式相结合的教学方式。

陈立新说,全体学员要按照好干部的标准,进一步强化政治意识、能力意识、担当意识、实干意识、清廉意识、民本意识,做好“七种人”:坚定信念,顾全大局,做政治上的明白人;认清自我,摆正心态,做淡泊名利的阳光人;实干苦干,克难攻坚,做敢于担当的有为的人;心胸开阔,互帮互助,做善于团结的合伙人;以民为本,服务群众,做老百姓的贴心人;强化学习,提升本领,做素质全面的引领人;清正廉洁,筑牢防线,做严于律己的规矩人。



辣妈展风采

11日,金华漂亮妈妈风采大赛永康专场举行,43位参赛人员均为居住在我市的已婚女性,展示出新时代女性的独特魅力和精神风貌。

记者 杨成栋 摄

市管党员领导干部集中轮训

记者 陈晓苏

本报讯 14日起,全市600多名市管党员领导干部分批接受党章党规党纪专题集中轮训。市委常委、市纪委书记范晓东出席开班仪式并作动员报告。

在全市市管党员领导干部中组织开展党章党规党纪专题集中轮训,是市委贯彻落实习近平总书记关于认真学习党章、严格遵守党章要求的重要举措,是市委贯彻落实省委常委、省纪委书记任泽民来金永康调研时重要讲话精神的实际行动,也是我市开展

三严三实专题教育活动的重要组成部分。

范晓东强调,轮训的目的在于进一步强化市管党员领导干部的党章党规党纪意识,敦促党员干部始终牢记自己的党员身份,按纪律履职、照规矩办事,真正把党章党规党纪具体要求体现在行动上,落实到工作中,时刻谨记自己的党内职务,认真履行一岗双责,在抓好业务工作的同时,切实负起抓好分管范围内党风廉政建设责任。

本次集中轮训为期三天,全体市管党员领导干部不仅要参加分组讨

论,还将进行自学知识测试。通过集中轮训,促使党员领导干部深刻认识学习贯彻党章党规党纪的重大意义,自觉学习实践、增强党性,全面唤醒党章党规党纪意识,做到内化于心,外化于行,把学习党章党规党纪作为修身的必修课,做到常学常新、自警自觉,用党章党规党纪给权力套上紧箍咒,做到心有所畏、行有所止,把党章党规党纪作为荣誉面前的清醒剂,做到谦虚谨慎、不骄不躁,用党章党规党纪筑起人生的防火墙,做到防微杜渐、警钟长鸣。

烧不死的鸟才是凤凰

此次代表团参观的几家企业,包括华强公司、研祥公司、华为公司以及天安云谷产城社区等,无不体现出互联网+时代最为高端先进的电子信息化魅力,令人眼界大开、脑洞大开。

在上世纪90年代,华为公司诞生在一间破旧厂房内,谁也不曾想到,若干年后,这家皮包公司会改写中国乃至世界通信设备制造业的竞争格局。

烧不死的鸟才是凤凰。在前所未遇的困难面前,在重大变革推进的关键环节,有些企业总会不由自主地表现出畏惧、逃避甚至抵制。但华为不同,它总会在恰当的时机跳出来,迎难而上、不屈不挠,积极创新,最终创造出辉煌的业绩。

网+都是网络、电子和信息技术,但永康五金企业的产品,却是全世界都永远都需要的,所以我们不应因五金制造失去信心。只不过我们的生产方式、经营方式和企业的组织管理方式都必须跟上时代的步伐。考察中,市长金政曾这样感叹。

我市在步入工业化中后期的今天,一些企业自我研发能力不足、管理水平欠缺、抗风险能力差等弊病暴露无遗,发展遭遇到了严重的瓶颈。如何才能破茧重生?许多代表团成员都形成共识,认为华为“烧不死”的创新精神,正是全市企业亟需的精神所在。

华为在20多年的发展中,远比我们想象的要艰难得多,他们正是因为永不放弃的“乌龟精神”,才有了今天的成就,这与我们以往理解的“狼性精神”完全不同,宏伟需要这样的精

神。宏伟供应链股份有限公司总经理吕惠芳坚信,未来一定是资本的未。所以宏伟也正在积极对接资本市场的过程中。同时,研祥、华为等企业每年的研发投入十分惊人,所以才会拥有技术领先的雄厚实力。对于宏伟来说,今后也将重点在信息化系统等方面进行投入,让供应链饱含科技的力量,更加精益和高效。

经济开发区是我市工业经济发展的引擎和领头羊,园区一把手朱长林对深圳之行用了两个字来表述,那就是“震撼”。深圳之行为永康企业树立了标杆!他表示,我市正面临经济转型的阵痛期,尤其是开发区,制造业

浙江报业广告年会召开

本报讯 9月12日,以“改变自己,重构未来”为主题的浙江省报业广告年会在绍兴召开,省报业协会相关领导、全省40多家报社的分管领导、广告部门负责人、业务骨干等近百名代表聚会交流,共同分析经营新形势,分享新经验,共谋报业广告的未来发展。

会议认为,面对未来更多的不确定性,挑战的严峻性,唯有顺势应势,改变自己,重构战略,重建战术,重塑团队,报业经营才有希望的明天。年会由浙江省报业协会广告委员会主办,绍兴报业传媒集团承办。

景气度不够,下行的压力相对其他区域来说也更大,所以除了转变发展方式之外,没有其他出路。广大企业除了要走资本对接这条可持续发展之路外,还要坚持走创新发展之路,加大研发投入,不断推出新品,这样的发展才会有后劲。同时,我市的信息化技术和深圳等地相比,差距相当遥远,虽然很多企业已在尝试,仍没有充分地利用好、发挥好。接下来,只要开发区广大企业能够充分接轨资本市场,充分地发挥好现代信息技术,更重要的是充分地发挥出永康人特有的开拓进取、敢为人先的精神,相信开发区就一定能够创造出更多的辉煌。

晨星励志教育
英语/作文/科学/学习能力/家长课堂
习惯培养 思维训练 方法传授
电话:18857957369(718233)
地址:永康市望春东路90号二楼
(永康日报邮政银行隔壁)

广众传媒 Tel: 0579-81798888
广众人人才网
www.rc6688.com
人才招聘 劳务派遣 人才猎头 网站建设

金良舞蹈报名
5069 拉丁舞开始报名了 联系电话 87595055
初三家教辅导
5188 三人小班精辅81051968

招聘
5471 电力安装招长期电工、学徒工若干名、CAD制图一名 87119452、13806770038、551400
四联房产3店招聘
房产销售员数名,有经验者优先均可 13858917919

招英语老师
5559 专职兼职 18258932997
公告

5585 朱美华、方正高:兹有你户坐落在江南城南路156号1303室的房屋一套(土地证号:永国用(2015)第3546号)。根据(2015)金永民初字第560号民事判决书、(2015)金永执民字第3708号协助执行通知书,该房已依法判决给陈香仁所有。现陈香仁向我局申请办理土地使用权过户及登记手续。请在公告后10天内向我局提交上述国有土地使用证,如逾期不提交,我局将根据上述法律文书将原土地使用证注销并办理土地使用权过户及登记手续。联系电话:87177645 特此公告。

永康市国土资源局
2015年9月14日
声明

5588 永康市方伟汽车维修店遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307221985121103267A 声明作废。

遗(灭)失声明
5572 程新喜不慎遗失(灭失)永集用(1993)第(179)号《集体土地使用证》,宗地号:402-2-318,土地坐落方岩镇岩下村,特此声明证书作废,由此引起的一切法律责任自负。

营业执照遗失公告
5578 永康市查利工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年8月28日核发的注册号为330784000211666的营业执照(副本),声明作废。永康市查利工贸有限公司

2015年9月14日
声明
5578 永康市查利工贸有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784313581985,声明作废。

公告
5584 兹有楼赫户坐落在东城溪心路33号(原:东城金城路830-9号)的房屋,混合结构,第1-5层,建筑面积579.50平方米,证号为东城字第00004989号的《房屋所有权证》遗失,声明作废。现楼赫户已向我会申请补办上述房产证,如有异议者,请在30日内向本会提交书面异议报告及产权证件,特此公告,举报电话 87101625 永康市房地产管理委员会
2015年9月14日

成人之美高端婚介
5567 男25岁28岁44岁未婚 单位上班族有房有车,女25岁28岁31岁未婚 男48岁67岁离87177791